

2020年10月26日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

盤銀今年前九月獲淨利147億



2020年第三季，在泰國政府逐步放寬新冠肺炎（COVID-19）疫情防範措施後，國家經濟較上季度略微好轉。商品進出口也隨著全球企業恢復營業而度過最低谷。國內工業生產、民間消費和民間投資，乃至旅遊業，均隨民衆開始恢復正常生活而逐步走向好轉。泰國政府也加快支出，並推出多項措施刺激經濟，使得政府支出和投資均出現增長，成為推動經濟復甦的最主要動力。但無論如何，多個國家出現疫情的二度爆發，都彰顯出新冠疫情仍為泰國下一階段的主要風險。

此外，泰國政府和泰國國家銀行（泰國國行）持續出臺多項措施，努力減輕民衆和各行業企業家因新冠疫情所遭受的經濟方面的影響。儘管部份援助措施已經陸續超過了實施期限，惟泰國國行仍持續與各金融機構商討，系統性、針對性的援助措施。盤谷銀行依然對信貸審程序批保持高度重視，並審慎、週密地進行風險管理，密切關注客戶及客戶群的狀況，矢志予以客戶持續不斷的幫助，直至新冠疫情完全退去，秉持「事業良友，家庭良伴」的信念與廣大客戶共度難關。

2020年前九月盤谷銀行及下屬公司獲淨利 147.83 億銖

盤谷銀行及下屬公司公佈 2020年前九月淨利潤為 147.83 億銖，其中也包括集團內新成員寶石銀行（PT Bank Permata Tbk）的業績，即盤銀自 2020年5月20日持股 Permata Bank 後的業績。今年的淨利潤低於上年同期，主要因為出於審慎的管理，為預期的信貸損失準備了額外的準備金，將為新冠疫情導致的經濟萎縮所帶來的不確定性提供緩衝。

前九個月利息淨收入同比成長 7.2%，因其中包括了寶石銀行的業績。銀行純利差為 2.28%。非利息收入降低，主要表現在投資、手續費和服務費淨收入均出現降低。營業支出同比增長 17.6%，主要是增加了 Permata Bank 的支出，以及整合印尼分行的預估費用。營業支出與收入比例為 52.0%。

面對全球經濟萎靡不振的嚴峻挑戰，盤谷銀行堅持審慎、週密的經營方針，並保持穩健的財務狀況，良好的儲備金及流動性，並準備好在「新常態」下的經營，推動銀行永續發展。

截至 2020 年 9 月底，盤谷銀行貸款總額為 23,672.96 億銖，較 6 月底略增 0.6%。主要來自企業客戶和個人客戶的增長。不良貸款（NPL）佔信貸總額的 4.1%，不良貸款儲備金與不良貸款比率為 178.0%。同時，銀行仍然保持對貸款審批和風險管理的重視，維持合適的不良貸款儲備金。

截至 2020 年 9 月 30 日，銀行存款總額為 28,218.83 億銖，較 9 月底略降 1.1%。存貸比率為 83.9%，反映出銀行擁有充足的流動性，可以應對任何不確定因素。此外，銀行於 2020 年 9 月 23 日出售 7.50 億美元次級債券，根據巴塞爾 III 準則，可計入合規 T1 資本，進一步加強資本結構的穩固性。截至 9 月 30 日，銀行資本充足率為 17.6%，普通股一級資本比例為 15.1%，一級資本與疑呆賬比例亦為 14.2%。超過泰國國家銀行規定的最低標準。

盤谷銀行擴大持股及投資狀況

根據印度尼西亞的法規，盤谷銀行已於 2020 年 10 月 7 日完成對 Permata Bank 的剩餘股份進行強制性要約收購（Mandatory Tender Offer : MTO），使得盤谷銀行擁有該銀行已發行和已支付股份的 98.71%。9 月 17 日，盤谷銀行增加購買 BSL 租賃有限公司的普通股，將持股比例從 35.9% 增加到 90.0%，將該公司納入集團。

執行新金融工具所規定的標準

盤谷銀行及下屬公司開始採用、執行新金融工具所規定的標準。即：開始將新的財務報告準則第 9 號所規定的標準，用於製作 2020 年 1 月 1 日起新會計週期的財務報表。對於此前財務報表將不再進行修改。更改的主要內容包括：金融資產和債務的分類和計量，使用預期信用損失（Expected Credit Loss）模型計算減值，對沖會計以及使用有效利率（Effective Interest Rate : EIR）方法確認的貸款利息收入的變化。